
Referat fra BHR-mødet 

den 11. marts  2009 klokken 17.30 

på Fjeldsted Skovkro 

 

 

Afbud fra: Ingen 

  

 
  

1. Bordet rundt 

Berith: Har snakket med flere af instruktørerne omkring kursus for instruktører. Lige nu 

er der størst stemning for at tage en instruktør ind evt. fra DKK, som kan undervise 

omkring almen adfærd for hunde. 

 

Der tages fat i en eventuel ny indlæringsfigurant i det jyske – Berith kontakter. 

 

Jens: Ingen 

 

Alan: Har været på sporlæggerkursus – rigtig godt tiltag. Alle deltagere bør være med 

på marken får at få alle guldkorn med. Tegn fra sporlæggere skal tages med i 

kursusforløbet. 

 

Tilslutningen til Armin-kurset har ikke været stor. Ikke alle indbudte bruttotrup-

figuranter har meldt sig til, hvilket er for dårligt – udbydes som kredskursus istedet. 

 

Alan og Martin snakker sammen omkring figuranter til DM efter de første udtagelser og 

samling – henholdsvis øst og vest. (Mark har brækket et par fingre og kan derfor ikke 

figurere for tiden) 

 

Fællesmøde for fig.udvalgene skal aftales 

 

Erik: Info fra kredsene er længe undervejs i forhold til kontaktpersoner til udtagelser. 

 

Hanne: Info og tilbagemeldinger omkring begynderturneringen har været svære at få 

fat i. I år har det ligeledes været lidt svært at få fat i bedømmere. 

 

Vi har fået følgende bedømmere: 

Bjarne Nielsen 

Kurt Sørensen 

Frank Olsen 

Mogens Bechmann 

Henrik Nielsen 

Anne Mette Lynge 

Mai-Britt Nielsen 

Martin Knudsen (reserve) 

 

Der har været afholdt 2 sporkurser. De har forløbet rigtig godt. Kurserne er planlagt for 

at hjælpe kredsene til at få flere sporlæggere i egen kreds så disse ikke behøver, at 

blive hentet udefra. 



Martin: Ingen 

 

Maja: Oversigter for udtagelser lægges på i løbet af ugen. 

Har en del henvendelser omkring anmeldelse af prøver.  

Der oprettes punkt på hjemmesiden under BHR med vejledninger. Herunder bliver der 

lagt en vejledning til prøveanmeldelse via kalenderen.  

 

Lene: Tager en snak med Henrik Egemose omkring aspirantindstilling 

Skrivelse fra DKK om at tidligere nævnte prøveleder i en sag alligevel ikke kan fratages 

autorisation. Vedkommende tilskrives med præcisering af indhold fra tidligere brev. 

 

Der tilføjes i GB, at deltagere til udtagelser og DM SKAL have bopæl i Danmark. 

 

2. SPH – igen 

- Prøvekvalifikation i samme kreds som udtagelse 

Vi ændrer forrige beslutning til at det er ok at tage en prøve i egen kreds på trods af 

udtagelse af samme. Dog skal dommerne være forskellige. 

 

- Ekstra udtagelse i Rødovre – dommer 

Peter Larsen eller Lene Carlson 

 

- regler for den ekstra udtagelse i Rødovre 

Ikke kvalificerede har fortrinsret til denne udtagelse 

 

- Placering til SPH DM ved pointlighed 

Ved pointlighed f.eks. 180 og fordelingen er 92/88 eller 90/90 vinder den med højeste 

enkeltpoint. 

 

Er enkeltpoint ens placeres de lige og næste i rækken vil blive sprunget over.  

 

 

3. Repræsentantskabsmødet 

Ingen ændringer hos BHR 

 

4. DM/VM kvalifikationskrav 

Ikke afklaret på dette møde 

 

5. Eventuelt 

 

Intet 


